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e Demographic Transformation: Who are our Future Students? (Pam Perlich, 9/21/11)

¢ Not an Object for Your Consumption (Angie Makomenaw, 11/16/11)

e Culture Shock and Intercultural Communication: Working Effectively with International
Students (Chalimar Swain & Emily Edmonston, 2/15/12)

e Bullied (Jamie Nabozny, 4/18/12)

e Spirituality in the 21* Century (Jan Saeed, 5/16/12)

Required answers: 0 Allowed answers: 0

Please indicate your level of agreement with the following statements:

Q1 The information presented was new information for me.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q2 The content was presented in a manner that was easy to understand.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q3 The information presented will be useful in my work with students.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q4 The presenter was knowledgeable about the subject.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1



Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q6 The presentation was organized.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q7 This presentation was worth my time.
Strongly agree[Code = 5]
Agree[Code = 4]
Neutral[Code = 3]
Disagree[Code = 2]
Strongly disagree[Code = 1]
Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q8 Comments:
[Code = 1] [Textbox]
Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q9 What other topics or speakers would you suggest for the SADC's "Understanding Diversity Seminar Series"?
[Code = 1] [Textbox]
Required answers: 0 Allowed answers: 1
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